



Vážení spoluobčané Černé Hory, chvíli to vypadalo, že tentokrát opravdu nebude co napsat. Naše činnost je od 11 března, tedy v tuto chvíli už více než 6 týdnů, pozastavena. Nemůžeme se scházet na pravidelné schůzky, nemůžeme vyrážet na výlety, všechny akce byly zrušeny nebo odloženy na podzim nebo na neurčito. Zdálo by se, že taková situace nahrává tomu, aby celé skautské uhnutí „usnulo“. Ve skutečnosti tomu tak ale vůbec není. Je pravda, že se nemůžeme scházet a věnovat se naší primární činnosti, tedy práci s dětmi, ale o to více času se najde na jiné oblasti.

Nebyli by to skauti, aby se v době krize nezmobilizovali a nenabídli svou pomoc svému okolí. Hned po vypuknutí krize jste tak mohli zaznamenat, že se skauti pustili do výroby roušek a do jejich distribuce na potřebná místa. Vznikla celá řada místních iniciativ, které zajišťují předávání informací, pomoc s nákupem ohroženým skupinám, nebo prosté povzbuzení v podobě malování obrázků pro povzbuzení nálady. Takovou místní iniciativou je také „Pomáháme Blansku“ ([www.pomahameblansku.cz](http://www.pomahameblansku.cz)), kde se činovníci našeho oddílu v této době angažují jako dobrovolníci. Jiné oddíly třeba pomáhají vyrábět štíty pro zdravotníky, pomáhají v rámci

<https://www.skautskapomoc.cz/> společně s obecně prospěšnou společností Elpida zajišťovat potřeby pro seniory v projektu Linka seniorů a všemožně se snaží pomáhat, kde je potřeba. Úplně ale neustala ani naše běžná činnost. Některé oddíly pořádají online schůzky, proběhlo celosvětové setkání skautů na internetu (JOTI – Jamboree on the internet) a dnes 24. 4., na den svatého Jiří, který je patronem skautů, plánujeme večer velkou společnou online oslavu. Není to sice ono, ale děláme, co se dá.

Jak víte, převzali jsme od radnice do užívání objekt u koupaliště, a tak usilovně pracujeme na přetvoření objektu z občerstvení na klubovnu, po vzoru našeho hesla „Buď připraven!“ chystáme tábory, chystáme a opravujeme obě naše tábořiště a celkově se chystáme na dobu, kdy se zase budeme moci pustit naplno do běžné činnosti. Držme si palce, ať je to brzy a ať můžeme uspořádat letní tábory, na které se tolik těšíme.



Text a foto: Tomáš Strnad

## HASIČI ČERNÁ HORA



### Mladí hasiči

Vzhledem k nastalé situaci bude utlumena aktivita mladých hasičů až do konce června. Další schůzky začnou opět po prázdninách v září. Termín bude v průběhu prázdnin upřesněn na webu <http://www.hasicicernahora.cz>

### Distribuce desinfekce

V sobotu 11. 4. náš sbor spolupracoval s městysem při distribuci desinfekce. Naším úkolem bylo vytvoření jednotlivých výdejních míst a následné vydávání samotné desinfekce. Velké poděkování patří paní místostarostce Janě Kubelkové za sehnání dostatečného množství desinfekce a za zařízení její distribuce.

### Výjezdy

#### 6. 4. Požár lesního porostu Štěchov



Jednotka byla vyslána KOPIS HZS Jmk krátce po čtrnácté hodině k ohlášenému požáru lesního porostu u obce Štěchov. Po příjezdu na místo již zasahovala jednotka z Bořitova a profesionální jednotka z Blanska. Naše jednotka za pomoci C útočného proudu a ženíjního nářadí dohašovala ohniska a likvidovala další skrytá ohniska. Cisterna CAS 32 Tatra byla určena na kvadlovou

#### 6. 4. Požár paseky u obce Louka

Jednotka byla odeslána KOPIS HZS Jmk s vozem CAS 25 LIAZ (CAS 32 Tatra zasahovala u požáru u Štěchova) k dalšímu požáru u obce Louka. Jednalo se o požár vzrostlého lesa a paseky. Jednotka nasadila jeden C proud na dohašování a pomocí ženíjního nářadí rozhrabávala pařezy, kde dohašovala skrytá ohniska požáru. Velitel zásahu postupně určil první CAS, a po přejezdu z předchozí události i druhou CAS na kyvadlovou dopravu vody. Po likvidaci požáru se jednotka vrátila po 22. hodině zpět na základnu.

#### 9. 4. Požár lesního porostu Blansko

Jednotku si krátce po dvanácté hodině vyžádal KOPIS HZS Jmk k požáru lesního porostu do Blanska na ulici Josefa Lady. Jednotka likvidovala požár pomocí jednoho C proudu.

#### 21. 4. Požár lesa Býkovice

Jednotka byla vyslána KOPIS HZS Jmk před půl šestou večerní k ohlášenému požáru lesa u obce Býkovice. Na místě již zasahuje jednotka z Lysic. Jednalo se o požár mýtiny na rozloze cca 100 × 100 metrů. Na místě události byl vyhlášen II. stupeň požárního poplachu. Jednotka prováděla hasební práce pomocí C proudu. Obě CAS byly nasazeny na kyvadlovou dopravu vody na požářiště z čerpacího stanoviště, které bylo vytvořeno na místním rybníku. Lokalizace události proběhla v 18:28 a následná likvidace požáru pak v 19:30. Po uklizení všech použitých věcných prostředků se jednotka na rozkaz velitele zásahu vrátila zpět na svoji základnu.